七年级数学试题08
一、选择题：
1、已知关于x的方程2x－a－5=0的解是x=-2，则a的值为【  】
A、1         B、-1         C、9         D、-9
2、已知方程[image: image1.wmf]235
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等于【  】
A、15              B、16          C、17             D、34

3、甲、乙两人练习赛跑，甲每秒跑7 m，乙每秒跑6.5 m，甲让乙先跑5 m，
设[image: image3.wmf]x

s后甲可追上乙，则下列四个方程中不正确的是【  】
A、[image: image4.wmf]76.55
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4、如果三个正整数的比是1∶2∶4，它们的和是84，那么这三个数中最大的数是【  】
A、56           B、48           C、36            D、12
5、某商人在一次买卖中均以120元卖出两件衣服，一件赚25％，一件赔25％，
在这次交易中，该商人【  】
A、赚16元      B、赔16元      C、不赚不赔      D、无法确定
6、若关于x的方程2x+a－4=0的解是x=–2，则[image: image8.wmf]a

等于【  】
A、－8     
 B、0  

   C、2  

      D、8

二、填空题：
7、 若3x+2与–2x+1互为相反数，则x－2的值是       
8、购买一本书，打八折比打九折少花2元钱，那么这本书的原价是        元
9、当日历中同一行中相邻三个数的和为63，则这三个数分别为           
10、如果[image: image9.wmf]1
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是同类项，则m的值是           
三、解答题：
11、解下列方程：
①10(x-1)=5                      ②3(2x-1)-2(1-x)=-1
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12、甲队有32人，乙队有28人，如果要使甲队人数是乙队人数的2倍，应从乙队
抽调多少人到甲队.？

13、若一件衣服标价132元，若以9折降价出售，任可获利10%，求这件衣服的进价。
14、某商场对一种家电商品做调价，按原价的八折出售，仍可获利10%，此商品
原价是2200元，求商品进价。
15、已知甲仓库储粮35吨，乙仓库储粮19吨，现调粮食15吨给两仓库，则应分配给
两仓库各多少吨，才能使得甲仓库的粮[image: image20.png]2R (ZXXK.COMRBL T




食质量是乙仓库的两倍？
16、某商店因换季销售打折商品，如果按定价6折出售，将赔20元，若按定价的8折
出售，将赚15元，问：这种商品定价多少元？

17、某种产，商品的标价为120元，若以九折降价出售，相对于进货价仍获利20%，
求该商品的进货价

18、一家商店将一种自行车按进价提高50%后标价，又以七折优惠卖出，结果每辆仍
获利50元，这种自行车每辆的进价是多少元？
19、某种商品的进价是400元，标价为600元，打折销售时的利润率为5%，
那么，此商品是按几折销售的？
20、学校准备拿出2000元资金给22名“希望杯”竞赛获奖学生买奖品，一等奖每人200元奖品，二等奖每人50元奖品，求得到一等奖和二等奖的学生分别是多少人？

21、某粮食生产专业户去年计划生产小麦和玉米共18吨，实际生产了20吨，其中小麦超产12％，玉米超产10％，则该专业户去年实际生产小麦、玉米各多少吨?

22、某天，一蔬菜经营户用114元从蔬菜批发市场购进黄瓜和土豆共40kg到菜市场去卖，黄瓜和土豆这天的批发价和零售价（单位：元/kg）如下表所示：

	品名
	批发价
	零售价

	黄瓜
	2.4
	4

	土豆
	3
	5


（1）他当天购进黄瓜和土豆各多少千克？

（2）如果黄瓜和土豆全部卖完，他能赚多少钱？
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